



Ministério da Educação
Instituto Federal do Espírito Santo
Campus Vitória

ERRATA 1 DO EDITAL Nº 149/2023 – CHAMADA PÚBLICA PARA CADASTRAMENTO E SELEÇÃO CURSOS TÉCNICOS DE NÍVEL MÉDIO - PROEJA

Onde se lê:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
3. Resultado e Homologação de matrícula	25/08/2023	www.vitoria.ifes.edu.br

Leia-se:

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES

ATIVIDADES	DATAS	LOCAL
3. Resultado e Homologação de matrícula	28/08/2023	www.vitoria.ifes.edu.br